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1.   ПОЛОЖЕНИЕ  ОБЩЕСТВА  В  ОТРАСЛИ.

      ОАО Рыбокомбинат «Октябрьский» является основным и самым большим предприятием по выращиванию товарной рыбы в Белгородской области. Основной целью деятельности Рыбокомбината  «Октябрьский» является получение прибыли и наиболее полное удовлетворение потребностей населения в продуктах сельского хозяйства производства.

Основной деятельностью рыбокомбината является:

- выращивание товарной рыбы

- организация торговли собственной продукции

- осуществление посреднической и сбытовой деятельности.

Для обеспечения выращивания товарной рыбы и сеголеток общество  располагает:

1. Нагульные пруды – 5 прудов площадью 481 га.

2. Выростные пруды – 7 прудов площадью 56 га.

3. Зимовальные пруды – 7 прудов площадью 8,06 га.

4. Живорыбные садки – вместимостью 600 тонн.

      Основными  потребителями продукции  предприятия являются    Белгородская область, Курская область, Брянская область, Орловская область, Московская область, Нижегородская область и т. д.

2. ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЩЕСТВА

· преодоление   кризисных    явлений,  выражающихся   в   падении  спроса   на   продукцию Общества,  неплатежеспособности   Покупателями  продукции;

· сохранение  квалифицированных  кадров    Общества;

-    поиск  Покупателей   продукции Общества;

· повышение трудовой  дисциплины и  улучшение  охраны труда;

· ремонт  гидротехнических сооружений, производственных  участков, обновление  основных средств с  минимальными  затратами  и  в  основном  своими  силами;

3. ОТЧЕТ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ О РЕЗУЛЬТАТАХ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА.

Объем  выручки о реализации продукции по  сравнению   с  аналогичным  периодом 2009 года  увеличился на  682 тыс. рублей или на 3,4 % и  составил   20773 тыс.  рублей, прочие доходы составили – 1622 тыс. рублей. Расходы предприятия составили  22161 тыс.  рублей.  

                  РАСХОДЫ ПРЕДПРИЯТИЯ в  2010 году:

· Заработная  плата – 6153 тыс. рублей. Среднемесячная   заработная  плата  в 2010  году   составила 9153 рублей и  увеличилась по  сравнению   с   2009  годом  на  2483  рублей или  на 37%
· ГСМ  – 2431 тыс.  рублей.  
· Семена и посадочный материал – 396 тыс. рублей.

· Корма – 4855 тыс. рублей.

· Удобрения и средства защиты животных – 1337 тыс. рублей.
· Электроэнергия - 812 тыс. руб.

· Амортизационные  отчисления - 1727 тыс.  рублей.

·  Приобретение  запасных  частей,  ремонтных материалов, шин – 959 тыс. рублей
· Прочие  затраты (накладные  расходы, обследование  прудов, налог  на  землю,  страхование  автотранспорта, аренда земли и т.д.) – 1328 тыс. рублей.
Структура  затрат  на  себестоимость  продукции  показывает,  что  основную  долю  затрат    составляют  корма для рыбы.  Их доля – 35,7 %.

В  2010  году предприятием  начислено налогов, сборов и обязательных платежей в бюджеты  всех  уровней, согласно  установленных   законодательных  актов,  в сумме 2053 тыс. рублей,  в  том  числе:

692 тыс. рублей – налог на доходы физических лиц,
18 тыс. рублей – единый сельскохозяйственный налог,

529 тыс. рублей – налог на землю,

108 тыс. рублей – транспортный налог,

706 тыс. рублей – страховые взносы на обязательное пенсионное страхование.

ПРИБЫЛЬ от продаж -   3289  тыс. рублей.
Проценты   уплаченные  - 232  тыс. рублей.

ПРОЧИЕ  ДОХОДЫ:

-от  реализации  основных  средств -    287  тыс. руб.

-от реализации  зерна - 979  тыс.  руб.

-субсидии на минеральные удобрения - 219  тыс. руб.

-прочие поступления - 136  тыс. руб.

ПРОЧИЕ  РАСХОДЫ:

- расходы за услуги   банка - 79  тыс. руб.

- пени, штрафы - 8 тыс. руб.
- прочие  расходы -  4358  тыс. руб.
Прибыль  до  налогообложения - 233 тыс. рублей. 

Чистая прибыль – 233 тыс. рублей.
Чистая  рентабельность  деятельности  Общества составила  3,4%   

Бухгалтерский баланс, годовая отчетность общества характеризуется следующими показателями:
      Активы общества  увеличились  в  2010  году  на  1772 тыс. рублей (в  том  числе: внеоборотные  активы  увеличились на  422 тыс.  рублей,  оборотные активы на  875  тыс.  рублей) и  составили 42331 тыс. рублей. В  2010 году  приобретено   основных  средств    на  сумму  2065  тыс. рублей,  списано на  969,0  тыс. рублей.  Первоначальная  стоимость основных   средств  по  состоянию  на 31.12.2010  года  составляет  -    33627 тыс. рублей,  сумма  амортизации   19420   тыс.  рублей,  остаточная   стоимость  14207тыс.  рублей.

Оборотные    средства    составили 26894 тысяч  рублей. Рост  оборотных   средств   обусловлен  увеличением  запасов они составили 21368 тыс. рублей.  Собственные оборотные средства  составляют  на  конец   2010 года   8932  тыс.  рублей. Коэффициент  обеспеченности  собственными  средствами составляет 2,1  при   установленном  нормативе  не  менее 0,1. Дебиторская  задолженность  составляет 1476 тыс. рублей или 3,4% от  суммы  всех  активов.  В состав   дебиторской  задолженности,   в основном,   входит  задолженность  по оплате  реализованной продукции  в  октябре  - декабре 2010 года.   

Один   из основных  показателей    устойчивости  предприятия  коэффициент  текущей  ликвидности, при нормативе коэффициента  не  менее  2  составляет 5,38   А коэффициент  абсолютной  ликвидности   составляет 0,8 при  нормативе  не  менее  0.2.

Главным  источником  формирования  оборотных  средств  общества  являются  собственные    средства. Собственный  капитал  увеличился в  2010 году   на 222  тыс.  рублей    и  составил  37328  тыс.  рублей  или 90%  от  общей  суммы  баланса,  том  числе  уставный  капитал - 112  тыс. рублей,  добавочный  капитал – 13340,0  тыс.  рублей,  нераспределенная  прибыль -  23985 тыс. рублей. Краткосрочные  обязательства - кредиторская задолженность  перед  поставщиками,  не  выданная  заработная  плата  за  декабрь, задолженность   перед  бюджетом  по  налогам и сборам,  составляет  3503 тыс. рублей или 8,3 %  от общей  суммы  баланса.  
Коэффициент соотношения   собственных   и  заемных средств  составляет 0,2,  тогда  как  этот  показатель не  должен  быть   менее  0,7.
Коэффициент   оборачиваемости   оборотного  капитала   составил 0,77 ,  

Анализ  баланса   свидетельствует, что  ухудшение  расчетов   Покупателей за  продукцию  в  2010  году    не  позволило   улучшить  финансовую устойчивость предприятия  и снизить  дебиторскую  задолженность.  Вследствии чего, просроченная   задолженность  по  уплате    налогов   составила  717  тыс.  рублей.

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ОСНОВНОГО  ПРОИЗВОДСТВА:

В хозяйстве находится два производственных участка. Первый участок состоит из нагульных прудов, зимовальных прудов, выростных прудов и головного пруда, расположенных в нижнем течении реки Ивенка у сел Александровка и Васильевка. Второй участок состоит из нагульных прудов, расположенных в среднем течении реки Пена у села Меловое.

         ОАО Рыбокомбинат «Октябрьский» граничит с селами Александровка, Васильевка, Меловое и представляет собой полносистемное хозяйство по производству товарной рыбы.

           В состав первого участка входят следующие категории прудов общей площадью 349,1 га, в том числе: выростные – 69,3 га; нагульные – 268,1 га; зимовальные – 3 га; головной пруд – 37,6 га. Второй участок включает в себя три пруда: пруд № 9 площадью – 2,03 кв. км.; пруд № 10 – 0,73 кв. км.; пруд № 11 – 0,52 кв. км. Все пруды оборудованы водоспусками, водозаборами, рыбоуловителями и другими гидротехническими сооружениями.

В 2010 году произведено 640 тонн товарной рыбы, себестоимость 1 центнера которой составила 2262 рублей, что на 349 рублей меньше чем в 2009 году. Рыбопосадочного материала произведено – 3170 тыс. шт., общая себестоимость которого составила – 2212 тыс. рублей.
Реализовано товарной рыбы  - 5646 центнеров на сумму 20773 тыс. рублей.

Предприятие имеет в аренде 1216 га пашни, на которой были выращены ячмень и озимая пшеница. Площадь ячменя составила – 724 га, пшеницы – 445 га. Получено зерна в первоначально оприходованной массе – 14737центнера, в том числе израсходовано на корм рыбе – 13045 центнеров. 

КАДРЫ

Численность  работников   ОАО  Рыбокомбинат «Октябрьский» в 2010  году   по состоянию на  1  января  2010 года   составила 56 человек,  в  том  числе:

- рабочих  прудов -  25 чел.

- трактористов-машинистов  - 4 чел.
- водителей  - 11 чел.

- ИТР – 11  чел.

- МОП   -  3 чел.

Отработано за отчетный год работниками 120 тыс. чел - час, в том числе: в растениеводстве – 6 тыс. чел – час, в животноводстве – 75 тыс. чел – час.
4. ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА.

Анализ  развития  Общества  в 2010  году позволяет  сделать вывод  о     тенденции    к  ухудшению   финансового  состояния  Общества.  
Не  повышающиеся   цены  на  рыбу, высокие  кредитные   банковские   ставки  способствовали  ухудшению   расчетов   Покупателей  за  полученный товар,  а  также    способствовали снижению   финансовой  устойчивости   Общества,  увеличению   дебиторской   задолженности.

     Увеличилась   заработная  плата, но наметилась  тенденция    к   падению  рентабельности,  снижению  прибыли.

В  целях    улучшения  положения  дел Администрацией  проводится  повседневная   работа  по  поиску  платежеспособных   Покупателей  товаров,  погашению  дебиторской   задолженности. 

5. КРУПНЫЕ  СДЕЛКИ

     Сделок,  признаваемых   крупными  сделками,  а  также  иных  сделок  на  совершение    которых  распространяется    порядок  одобрения  крупных  сделок  в  2010  году не было.

Сделок, признаваемых   сделкой,  в совершении  которой   имеется   заинтересованность, в 2010  году  не  было.
6.   СВЕДЕНИЯ  О  ЛИЦЕ,  ЗАНИМАЮЩЕМ  ДОЛЖНОСТЬ  ЕДИНОНАЛИЧНОГО   ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО  ОРГАНА  И  ЧЛЕНАХ   СОВЕТА  ДИРЕКТОРОВ.

Генеральный  директор общества Шульженко Владимир Юрьевич  избран  на  должность  04 ноября  2008  года.
ЧЛЕНЫ  СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ избраны  на общем  собрании 26 июня  2009 года.

Председатель  совета  директоров:  Телятник В. С.
Члены Совета  директоров:
Телятник В.С , Телятник А. В., Никитенко И. И., Шульженко В. Ю., Байбиков Ю. А.
Членам  Совета  директоров   вознаграждение   за  работу   в  Совете  директоров   в  2010  году  не  выплачивалось.

                    7.АКЦИИ  И  РАБОТА  С АКЦИОНЕРАМИ.

По  состоянию  на 31  декабря  2010 года  уставной  капитал   Общества  состоит  из  11196 акций,  номинальной  стоимостью  10  рублей. Все  акции  размещены. Акционерами  нашего   Общества  являются  15   акционеров.  

  Годовой  отчет,  годовая  бухгалтерская  отчетность  за  2010 год, предварительно  утверждены  Советом  директоров.

Советом  директоров   принято   решение  не выплачивать дивиденды т.к количество прибыли в обществе не позволяет этого т.к для расширения производства и уменьшения себестоимости продукции был произведен ремонт и капитальные вложения в строительство, покупку новой сельхозтехники.
     Генеральный  директор
  ОАО Рыбокомбинат «Октябрьский»                                  Шульженко В. Ю.

    Главный  бухгалтер                                                            Зуева И. А. 

