ООО СР « РЕКОМ « > Акционерным обществам >
Подача реестродержателями сведений в Росстат (282-ФЗ)
В соответствии с Федеральным законом от 29.11.2007 N 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации»
в целях ведения Федеральной службой государственной статистики (Росстатом) реестра групп предприятий реестродержатели обязаны ежегодно до 5 июля предоставлять в Росстат сведения, содержащие перечень акционеров — юридических лиц, созданных в соответствии с законодательством Российской Федерации, и долей их участия в уставном капитале акционерных обществ, сведения, которые позволяют идентифицировать указанных акционеров, а также сведения о суммарных долях участия иных акционеров в уставном капитале акционерных обществ.
Сведения формируются реестродержателями на основании последнего составленного списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.
В соответствии с пунктом 13 Правил ведения реестра групп предприятий, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 10.09.2021 N 1533, в целях ведения реестра групп реестродержатели ежегодно, до 5 июля, предоставляют Федеральной службе государственной статистики следующие сведения:
а) полное фирменное наименование акционерного общества на русском языке с указанием не менее двух любых из следующих идентификационных номеров: код Общероссийского классификатора предприятий и организаций, присвоенный этому юридическому лицу, идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер;
б) перечень акционеров — юридических лиц акционерного общества, созданных в соответствии с законодательством Российской Федерации, с указанием для каждого акционера доли его участия в уставном капитале акционерного общества (в процентах) и не менее двух любых идентификационных номеров: код Общероссийского классификатора предприятий и организаций, присвоенный этому юридическому лицу, идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер;
в) суммарная доля участия в уставном капитале акционерного общества российских физических лиц (в процентах);
г) суммарная доля участия в уставном капитале акционерного общества иностранных физических лиц (в процентах);
д) суммарная доля участия в уставном капитале акционерного общества лиц без гражданства (в процентах);
е) суммарная доля участия в уставном капитале акционерного общества иностранных юридических лиц (в процентах);
ж) суммарная доля участия в уставном капитале акционерного общества акционеров, сведения о которых не содержатся в списке лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (в процентах).
В декабре 2021 года в порядок предоставления реестродержателями указанной статистической информации внесены важные изменения:
В соответствии с пунктами 13 (1) и 13(2) Правил ведения реестра групп предприятий, внесенными Постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 N 2468 «О внесении изменения в Правила ведения реестра групп предприятий»:
13(1). Предоставление сведений, указанных в пункте 13 Правил, в отношении акционерного общества и его акционеров — юридических лиц осуществляется при наличии согласия акционерного общества, получаемого ежегодно держателями реестров акционеров акционерных обществ, в котором указываются полное фирменное наименование акционерного общества и его акционеров — юридических лиц и не менее 2 их любых идентификационных номеров, указанных в подпункте «а» пункта 13 настоящих Правил.
13(2). При отсутствии согласия, указанного в пункте 13(1) Правил, реестродержатель при предоставлении Федеральной службе государственной статистики сведений, указанных в пункте 13 Правил, делает отметку, что сведения скрыты по требованию акционерного общества.
[bookmark: _MON_1750152863]Таким образом, Регистратор при отсутствии у него указанного выше согласия акционерного общества, ведение реестра которого осуществляется ООО СР « Реком», при отправке сведений в Росстат сделает отметку о том, что сведения скрыты по требованию акционерного общества.
В случае согласия акционерного общества на предоставление сведений, указанных в пункте 13 Правил, просим предоставить в подразделение ООО СР « Реком», ведущее реестр вашего акционерного общества, согласие по прилагаемой ниже форме до 30 июня текущего года.

