Документы, необходимые для открытия лицевого счета
 юридического лица

· анкета зарегистрированного лица;

· документ, удостоверяющий личность  уполномоченного представителя;

* подлинник или нотариально удостоверенная копия документа, подтверждающего праваXE "права" уполномоченного представителXE "представител"я (доверенность)  (передается Регистратору);

· копия устава юридического лица, удостоверенная нотариально или заверенная регистрирующим органом;

· нотариально заверенные копии изменений и дополнений к уставу юридического лица (при наличии);

· нотариально заверенные копии свидетельств о регистрации изменений и дополнений к уставу юридического лица (при наличии);

· копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица, удостоверенная нотариально или заверенная регистрирующим органом;
· копия свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 г., удостоверенная нотариально или заверенная регистрирующим органом;
· копия лицензии на осуществлXE "осуществл"ениеXE "осуществление" профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг (для номинального держателя и доверительного управляющего), удостоверенная нотариально или заверенная регистрирующим органом;

· документ, подтверждающийXE "факт" назначение на должность лиц, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности (заверяется подписью руководителя и печатью предприятия);

· карточка образцов печати и подписей, удостоверенная нотариально (в случае, если должностные лица юридического лица, имеющие право действовать без доверенности, не расписались в анкете зарегистрированного лица в присутствии уполномоченного представителя Регистратора).

Все указанные выше документы, за исключением документа, удостоверяющего личность уполномоченного представителя юридического лица, передаются Регистратору.
При открытии юридическим лицом лицевого счета более чем в одном реестре владельцев именных ценных бумаг Регистратору должна быть дополнительно предоставлена Анкета зарегистрированного лица для открытия каждого лицевого счета.
